

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТР ПРАВДА

г. ГОРЬКИЙ

3 1 ДЕК 1969

В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ

Наступили школьные каникулы. Горьковский театр кукол гостеприимно встречает своих юных зрителей. С 1 по 11 января в театре будет дано более 20 спектаклей. В репертуар включены лучшие спектакли: «Царевна-лягушка», «Большой Иван», «Каткин день» и др.

Театр подготовил к школьным праздникам сказку В. Маслова «Али-Баба и разбойники».

Театр порадует детвору специальным елочным представлением с участием Деда-Мороза, Снегурочки и других сказочных персонажей. Все спектакли театр покажет в клубах Ленинского, Канавинского, Автозаводского районов.

А в конце января театр выедет на гастроли со спектаклем «Хочу быть большим» в клубы Богородского, Павловского, Сосновского и других районов области.

А. ДУДЕЛЬЗАК.